# こうぎん

# News Release

2023年5月29日 株式会社 高 知 銀 行 高知市堺町2番24号

## 「高知県発ベンチャーファンド」第1号案件への投資について

高知銀行(頭取 海治勝彦)が、高知県内高等教育機関発のベンチャー企業等を支援することを目的として、株式会社高知産学連携キャピタルと共同で設立した「高知県発ベンチャー投資事業有限責任組合(高知県発ベンチャーファンド)」は、このたび、高知大学の芦内教授が研究する新素材「PGAICs(ポリッグルタミン酸イオンコンプレックス)」の研究・開発・製造を行う株式会社PlastiFarmへの投資を決定しましたのでお知らせいたします。

株式会社 PlastiFarm は、「PGAICs」の特徴である分解性・抗菌性・接着性を活かした、様々な機能を付与した新素材の開発を進めており、今後多様な市場での社会実装が期待出来る企業です。

当行はこれからも、本ファンドによる投資等を通じて、高知県内高等教育機関発ベンチャー企業等をサポートしていくことで、新たな産業の創出と地域経済の活性化に貢献してまいります。

### 1. 投資先の概要等

投資先名	株式会社 PlastiFarm
代表者名	芦内 誠(高知大学教育研究部総合科学系生命環境医学部門 教授)
所在地	高知県南国市物部乙200番地
設立年月日	2023年4月3日
事業内容	新素材「PGAICs (ポリγグルタミン酸イオンコンプレックス)」の研究・開発・
	製造・販売・ライセンス
URL	https://plastifarm.co.jp/

#### 2. ファンドの概要

名称	高知県発ベンチャー投資事業有限責任組合 (通称:高知県発ベンチャーファンド)
投資対象	高知県内高等教育機関が保有する研究シーズを活用した企業等
ファンド総額	2億1百万円
組合員構成	株式会社高知銀行 株式会社高知産学連携キャピタル(AKAC)
設立日	2022年1月28日
存続期間	9年(2030年12月31日まで)
業務運営	株式会社高知産学連携キャピタル(AKAC)

以上

【本件に関するお問い合わせ】 高知銀行 地域連携ビジネスサポート部 担当:坂口 派 088-871-1059